

РЕЦЕНЗІЯ

*освітньо-професійної програми «Стоматологія»
другий (магістерський) рівень вищої освіти,
спеціальність 221 «Стоматологія»,
галузь знань 22 «Охорона здоров'я»*

Розробник: Інститут медичних та фармацевтичних наук ПрАТ «ВНЗ «МАУП»

Розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення у всіх сферах суспільства, а особливо в галузі медичної освіти. Якісна освіта відіграє важливу роль у формуванні успішних людей. Практичні навички та знання отримані під час навчання на медико-стоматологічному факультеті Інституту медичних та фармацевтичних наук ПрАТ «ВНЗ «МАУП» є необхідними, оскільки вони стануть фундаментом на якому будується подальше професійне життя кожного здобувача освіти. Медико-стоматологічний факультет ІМФН надає можливість набути всі необхідні навички для розвитку та реалізації успішної кар'єри в стоматології як в Україні так і за її межами.

Освітньо-професійна програма складена логічна. У ній визначені цілі, завдання, зміст, і місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння навчальних предметів. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають актуальні для галузі стоматології теми. Даній програмі притаманна наявність даних щодо академічної мобільності, що буде допомагати здобувачам вищої освіти оволодіти навичками, пов'язані з майбутньою професійною діяльністю.

Практична підготовка здобувачів освіти реалізується через проведення виробничої практики, опанування практичних навичках на практичних та семінарських заняттях професійно-орієнтованих дисциплін, зокрема роботи з фантомами.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців. Члені групи забезпечення, які реалізують виконання освітньої складової освітньо-професійної програми, мають кваліфікації, відповідні спеціалізації: вищу освіту, науковий ступень і/або вчене звання, підтверджений рівень наукової і професійної активності.

З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 221 Стоматологія, галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

Лікар стоматолог-хірург
СМЦ НМУ імені О.О. Богомольця



Оксана ІЛЛЕНКО